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Αναστολή όλων των μέτρων αναγκαστικής είσπραξης έναντι οφειλετών του δήμου

Δημοσιεύθηκε στις 30 Ιουνίου, 2015 14:49 στην Κατηγορία: Τσιμπήματα α+α-Μέγεθος κειμένου:

 

 Ιγνάτιος Καϊτεζίδης «Εφαρμόζουμε το αυτονόητο, για να διευκολύνουμε τους συμπολίτες μας»

—-

Με αφορμή τις καταιγιστικές πολιτικές, κοινωνικές και οικονομικές εξελίξεις ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

κατόπιν εντολής του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και μέσω εγγράφου που διακίνησε ο γενικός γραμματέας

του δήμου Γιάννης Τολίδης προς όλες τις υπηρεσίες και τα νομικά πρόσωπα του δήμου, τους γνωρίζει ότι:

Η δημοτική αρχή αντιλαμβανόμενη ότι η αναστολή λειτουργίας των τραπεζών τίναξε –κυριολεκτικά- στον

αέρα τον οικογενειακό προγραμματισμό και ότι ο περιορισμός στην κίνηση κεφαλαίων προκάλεσε πολύ

σοβαρά αντικειμενικά προβλήματα ακόμη και στους οφειλέτες που θα ήθελαν να είναι συνεπείς στις

υποχρεώσεις τους, αποφάσισε να αναστείλει προσωρινά όλα τα μέτρα αναγκαστικής είσπραξης

έναντι οφειλετών του δήμου.

Επιπλέον, οι οφειλέτες –μέσω του συγκεκριμένου εγγράφου- ενημερώνονται ότι δεν θα οφείλεται τόκος

υπερημερίας για τη διάρκεια της τραπεζικής αργίας σε ό,τι αφορά απαιτήσεις που καθίστανται

απαιτητές κατά τη διάρκεια της, όπως εξάλλου προβλέπεται και από την Πράξη Νομοθετικού

Περιεχομένου (Π.Ν.Π. «Τραπεζική Αργία βραχείας διάρκειας» που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 65/Α/22-6-2015).

«Ο ρόλος των δήμων δεν είναι διακοσμητικός, αλλά ουσιαστικός, καθοριστικός και ενεργητικός. Η Τοπική

Αυτοδιοίκηση ήταν, είναι και θα είναι κοντά στους δημότες ιδιαίτερα στις δύσκολες καταστάσεις» σημειώνει ο

δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και προσθέτει:

«Εφαρμόζουμε το αυτονόητο, προσπαθώντας να διευκολύνουμε τους συμπολίτες μας αυτές τις κρίσιμες

ώρες για την πατρίδα μας. Αυτό είναι μια ελάχιστη πρωτοβουλία του δήμου, όπως και πολλών άλλων

δήμων της χώρας μας που αφενός αναγνωρίζουν ότι η αναστολή λειτουργίας των τραπεζών δημιουργεί

έκτακτα σοβαρά προβλήματα σε κάθε οικογένεια, και αφετέρου διότι οφείλει ως Οργανισμός Τοπικής

Αυτοδιοίκησης να  συμπαρασταθεί στους δημότες του και σε όλους τους συναλλασσόμενους με αυτόν».

Ετικέτες: δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, δημότες, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης'
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